

СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

Новые успехи, НОВЫЕ НАГРАДЫ

Прошедший месяц был богат событиями в культурной и спортивной жизни Чертанова Центрального. Их участниками стали сотни местных жителей.

З апомнилось окончание осени и главным организатором спортивно-досуговой работы ВМО Чертаново Центральное. В ноябре в «Ролл-Холле» за большой вклад в развитие дворового спорта руководителю муниципалитета А. Н. Кузьмину и начальнику отдела по досуговой и спортивной работе с населением по месту жительства Г. И. Рудневой были вручены грамоты Фонда содействия развитию дворовых видов спорта «Лидер» (президент — И. В. Колесов).

И, несмотря на похолодание, спортивная жизнь во дворах района не замирает ни на день, а на межшкольном стадионе дважды за месяц проходили турниры по футболу.

Но все-таки большинство соревнований на призы муниципалитета переместилось в школьные спортзалы. Турниры по баскетболу, шашкам, шахматам, армспорту, бадминтону, настольному теннису, пионерболу прошли в школах № 652, 880, 866, 1173. Чаще всего соревнования проходили в рамках тематических культурно-массовых мероприятий с концертной программой, организованной ЦРЛ «Оптиум-классик» (директор — А. В. Балаенков).



Большее впечатление на жителей района произвел спортивный турнир по дартсу и стрельбе из лука в парке имени 30-летия Победы, запомнились многим межрайонные детско-юношеские соревнования по авиамоделизму, а также районная выставка творчества детей, занимающихся в изостудиях по месту жительства, ко-

торая проходила в библиотеке № 141 под девизом: «Москва за нами...», посвящаясь началу контрнаступления наших войск под Москвой в 1941 году. С каждым днем все больше детей и их родителей убеждаются в том, что стараниями муниципалитета в районе появляется все больше возможностей проявить свои таланты и добиться новых успехов — и в спорте, и в творчестве. Стоит только захотеть!

Николай СЕМЕНОВ

НАШИ ПРАЗДНИКИ

В честь ЖЕНЩИНЫ-МАТЕРИ

Вот уже целое десятилетие в нашей стране в последнее воскресенье ноября отмечается День матери.



ниципалитет. Здесь собрались заслуженные женщины-матери, ведущие активный образ жизни и увлекающиеся творчеством. Гостей радушно встречала руководитель клуба В. А. Симакина. Поздравить милых дам пришли и мужчины-ветераны. Здесь прошли спортивные соревнования по шашкам — среди женщин и по шахматам — среди мужчин. А затем был устроен отличный концерт художественной самодеятельности, который открыли супруги Марковы романсом «Ночь светла» и песней «О матери».

С большим успехом прошли выступления хорового ансамбля клуба «Ретро», были встречены аплодисментами стихотворения в исполнении И. С. Волобуевой, Е. Б. Резвиной, М. И. Маркова, Т. И. Николаевой,



Г. М. Новолаевой и песни, которые исполнили П. А. Козырев, Л. С. Кожевникова, Р. Н. Простакова, Л. Н. Адрова, Т. Т. Антонова. В выступлениях самодеятельных артистов прозвучали самые проникновенные слова о женщине-матери. А после концерта состоялось награждение победителей шахматного и шашечного турниров, в котором принимала участие главный специалист муниципалитета Т. Н. Яхич. Свои спортивные и творческие успехи виновницы торжества отметили здесь же — в кругу друзей за чашкой чая.

Ирина СКВОРЦОВА

По случаю этой замечательной даты в Москве прошли различные торжественные мероприятия, на которых чествовали самых заслуженных матерей, в первую очередь, многодетных, отдавая дань их самоотверженности в благородном труде по воспитанию детей. В нашем районе праздник в честь Дня матери был устроен 26 ноября в школе искусств «Тутти». Сюда были приглашены молодые женщины с детьми, среди которых тоже были многодетные матери. Их тепло приветствовали руководитель муниципального образования А. В. Барков, заместитель главы



управы по социальным вопросам Н. В. Горещкая и руководитель муниципалитета А. Н. Кузьмин (на фото вверху). Затем для любимых мам был устроен концерт силами творческих коллективов из «Тутти».

На следующий день праздник «Мама, милая мама» был устроен муниципалитетом для местных мам и их детей в школе № 866. Кроме концертной программы здесь прошли спортивные соревнования среди детей, а мамы соревновались в кулинарном мастерстве по трем номинациям: салат, домашнее консервирование и выпечка. После подведения итогов этого конкурса, победителей которого определяли дети, своим творчеством порадовала всех Марина Желтова, многодетная мама, автор-исполнитель песен.

А 30 ноября для женщин района, которые, в свое время, с честью справились с воспитанием детей, а теперь помогают воспитывать внуков и даже правнуков, праздник «Тепло материнских рук» устроил в клубе «Ретро» му-



ВАША БЕЗОПАСНОСТЬ

Безопасности МНОГО НЕ БЫВАЕТ

Создание безопасных условий жизнедеятельности учащихся и учителей в стенах школы является одной из основных задач, решаемых в ходе организации учебного процесса.

К оллеktiv «Школы здоровья» № 879 уже несколько лет активно работает над обеспечением безопасности учащихся и учителей в школе на основе многоуровневого подхода к комплексному решению различных задач. Для образовательного учреждения безопасность — это, прежде всего, своевременное предупреждение различных угроз — пожароопасных, террористических, экологических, информационных, психологических, а также связанных с охраной труда и безопасности ребенка на прилегающей территории.

В целях обеспечения безопасности экологической и психологической, в школе реализуется программа «Чистая вода», активно работает психологическая служба, которая за 15 лет существования зарекомендовала себя с наилучшей стороны (общение психологов с учащимися школы, их родителями и педагогами позволяет достичь взаимопонимания между всеми участниками образовательного процесса и создать такие условия, когда любой ребенок начинает чувствовать себя в школе комфортно).

Безопасность жизни и здоровья учащихся является одним из основных направлений деятельности нашей школы, получившей в 2006 году статус «Школа здоровья». Особенность работы школы — организация образовательного процесса по триместрам, проведение «Дней здоровья», а также увеличение количества учебных часов, отведенных физическому воспитанию учащихся. В школе имеются кабинеты массажа, ароматерапии; организована работа по коррекции нарушений опорно-двигательного аппарата и зрения, а для обеспечения норм двигательной активности, снятия напряжения, предупреждения переутомления ежедневно проводится утренняя зарядка перед первым уроком и умственная гимнастика — на втором, третьем, четвертом и шестом уроках.

В современных условиях повышения террористической угрозы, возможного риска техногенных происшествий, в том числе пожаров, особое значение приобретают мероприятия, позволяющие повысить уровень комплексной безопасности учреждений как объектов с массовым пребыванием людей. Администрация школы взаимодействует с охранным предприятием «Синергия. Безопасность», которое осуществляет круглосуточную охрану и обеспечивает надлежащий порядок в здании и на территории, что позволяет своевременно выявлять, предупреждать и устранять случаи нарушения общественно-спокойствия, соблюдать пропускной режим, требования пожарной безопасности, заботиться о сохранности школьного имущества и безопасности всех участников образовательного процесса.

Здание школы оснащено камерой видеонаблюдения и пультом «Кнопка 01», учащиеся не имеют возможности бесконтрольно покидать помещение. Созданная база данных, содержащая информацию обо всех учащихся школы,

позволяет поддерживать связь с родителями учеников и своевременно сообщать им об отсутствии ребенка на занятиях. Ежедневно во время первого урока дежурные по школе собирают сведения об отсутствующих в каждом классе. Задача классного руководителя — связаться с родителями и выяснить причину, по которой ребенка нет на уроке. Такая система контроля позволяет избежать прогулов и, как следствие, бесконтрольного нахождения учащихся вне школы во время учебного процесса.

Большое внимание в нашей школе уделяется занятости детей во второй половине дня. Успешно функционирует группа продленного дня, а блок дополнительного образования включает в себя самые разнообразные кружки предметного, творческого и спортивного характера, что дает возможность любому из учащихся выбрать занятие по душе. В 2007 году на территории «Школы здоровья» № 879 был открыт современный стадион, который используется не только для проведения уроков физической культуры, но и для организации досуга детей во второй половине дня.

Школа активно сотрудничает с представителями инспекции по делам несовершеннолетних, органами внутренних дел ЮАО. С целью предотвращения возникновения чрезвычайных ситуаций в школе № 879 созданы и функционируют штаб по делам ГО и ЧС и антитеррористическая группа. Помимо проводимых педагогами классных часов, на базе школы при участии и помощи представителей правоохранительных органов организуются совместные семинары и тренинги для учащихся по ПДД, ежегодная «Неделя права», во время которой учащиеся узнают о своих правах и обязанностях перед законом.

В усвоении знаний основ безопасности особо важная роль отводится участию школьников в решении ситуационных задач по ПДД и основам курса ОБЖ на различных конкурсах. Надо заметить, что учебный предмет «Основы безопасности жизнедеятельности» проводится в школе как интегрированный с биологией, химией, физикой, физкультурой и другими учебными предметами. Это позволяет за счет актуализации знаний из разных областей наук более осознанно воспринимать темы курса. Живой интерес у учащихся нашей школы вызвал окружной конкурс «Жизнь прекрасна» (за будущее без наркотиков), в котором, проявив активную жизненную позицию, многие ребята приняли участие и получили коллективную грамоту Московской городской Думы и диплома от Управления федеральной службы РФ г. Москвы по контролю за оборотом наркотиков.

Безусловно, всем нам хотелось бы, чтобы вопросам безопасности жизнедеятельности не приходилось уделять так много внимания, но работа в этом направлении пока еще остается актуальной.

Е. Н. ПОГОРЕЛОВА,
почетный работник общего образования РФ, учитель «Школы здоровья» № 879